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Uherskohradišťská nemocnice pozvala k odběru krve nové dárce. Akce uspořádaná ve
spolupráci s projektem 450 ml naděje a Českým červeným křížem, připadla na čtvrtek 23.
října. Dočkala se pozitivního ohlasu – během čtyř hodin přišlo celkem 88 dárců, mezi
kterými bylo rovných 30 prvodárců – a byla plná příběhů.

„Přišel jsem poprvé, i když k darování krve jsem se chystal už dlouho. Nakonec mě přivedla dnešní
akce pro prvodárce a také manželka, která mě k darování povzbudila. Navíc můj syn byl tady v
nemocnici operovaný, když mu bylo jen několik měsíců, a také potřeboval transfuzi. Tak to teď i
trochu vracím. Člověk nikdy neví, kdo a kdy bude krev potřebovat. A když už jsem začal, budu určitě
v dárcovství pokračovat,“ vypráví jeden z prvodárců, pan Karel Čech.

Některé prvodárce přivedli jejich zkušenější kolegové, kteří přišli už poněkolikáté. Tradici
společného darování krve si tak například založila milá skupinka zaměstnanců Kovosteelu. Darovat
krev přicházejí společně každý rok a vždy s sebou přivedou někoho nového. Nováčci ze skupinky se
shodují, že tou hlavní motivací k darování krve byla právě podpora jejich kolegů.

Mezi dárci se objevili i příslušníci Velitelské roty Praporu zabezpečení Vyškov pod vedením npor.
Ing. Barbory Šejnohové. Skupina dvanácti vojáků se sice k odběru přihlásila ještě předtím, než byl na
daný termín stanoven den pro prvodárce, nicméně i oni nové dárce přivedli.

„Do Uherského Hradiště přijíždíme s naší rotou darovat krev dvakrát do roka. Chtěli jsme založit
tradici, kdy budeme pomáhat druhým darováním krve. Dali jsme přitom na doporučení našeho četaře
Vaňka, který na základě své dřívější dobré zkušenosti doporučil právě skvělé transfuzní oddělení v
Uherskohradišťské nemocnici. Dali jsme na něho a od té doby se sem rádi pravidelně vracíme,“
vysvětlil nrtm. Bc. David Bartoš, vedoucí praporčík Velitelské roty, který tradici dobrovolného
dárcovství ve své rotě inicioval.

Nejsilnějším okamžikem dne však byl první odběr krve, který se ale současně stal odběrem stým
šedesátým. Na transfuzní oddělení Uherskohradišťské nemocnice přicházel pravidelně darovat krev
pan Václav Silný z Jankovic. Když přišel po sto padesáté deváté, slíbil, že se znovu vrátí. Bohužel mu
v tom zabránila tragická nehoda, při které pan Václav zemřel. Jako prvodárkyně teď přišla jeho dcera
Kateřina, která svůj první odběr symbolicky věnovala tatínkovi a završila tak jeho sto šedesát odběrů.

„Za Uherskohradišťskou nemocnici chceme rodině Silných vyjádřit úctu a poděkování za jejich
nezištnou pomoc druhým. Pana Václava jsme u nás na transfuzním oddělení vždy rádi viděli, nejen
pro jeho krevní skupinu 0-, která je pro nás velmi cenná, ale hlavně pro jeho nenápadný úsměv a
vlídné vystupování. Český červený kříž pak v brzké době pana Václava Silného ocení in memoriam
zlatým křížem ČČK I. třídy, který náleží dobrovolným dárcům se sto šedesáti odběry. Děkujeme,“
doplnil MUDr. René Kamrla, primář hematologicko transfuzního oddělení Uherskohradišťské
nemocnice.

Den pro prvodárce na trasfuzním oddělení Uherskohradišťské nemocnice opět potvrdil, že pomoc
druhým píše silné příběhy a že má opravdu smysl.
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